



# PISCATAWAY TOWNSHIP SCHOOLS

Dr. Frank Ranelli  
Superintendent of Schools

1515 स्टेल्टन रोड पिसकटावे  
, NJ 08854  
732 572-2289, ext। 2513  
फैक्स 732 339-9104  
[www.piscatawayschools.org](http://www.piscatawayschools.org)

Google अनुवाद में अनुवाद

11 सितंबर, 2020

प्रिय Piscataway परिवारों:

जैसा कि हम 2020-2021 स्कूल वर्ष का पहला सप्ताह समाप्त करते हैं, मैं अपने शिक्षकों और कर्मचारियों को दूरस्थ रूप से पढ़ाने के लिए तैयार होने में उनकी कड़ी मेहनत के लिए अपना धन्यवाद देना चाहता हूँ, और हमारे छात्रों और परिवारों को दूरस्थ रूप से सीखने के लिए उनके सहयोग और तैयारी के लिए।

कुल मिलाकर, हमारे पास एक सफल सप्ताह था। मैं उन अभिभावकों से मिले सकारात्मक संदेशों की सराहना करता हूँ, जिन्होंने अपने बच्चों के दिनों को सुचारू रूप से चलाते हुए पाया। मैंने उन माता-पिता की भी सराहना की जिन्होंने समस्याओं और चिंताओं के साथ मुझसे संपर्क किया। मैं आपको आश्वस्त करना चाहता हूँ कि हम उन चिंताओं को सुनते हैं और जानते हैं कि आगे बढ़ते हुए, कुछ मुद्दे हैं जिन्हें हमें संबोधित करने की आवश्यकता हो सकती है। हम शेड्यूल को परिष्कृत करने और उत्पन्न होने वाली किसी भी प्रौद्योगिकी आवश्यकताओं को संबोधित करने के लिए एक टीम के रूप में काम करेंगे। और हम आपको हमारी योजनाओं में किसी भी परिवर्तन और संशोधन के बारे में पूरी तरह से अवगत

## उपकरण

कराते रहेंगे। जिला-जारी किए गए एक अनुस्मारक के रूप में, ग्रेड प्रीके -12 में सभी छात्रों को इस स्कूल वर्ष के दौरान उपयोग करने के लिए जिला-जारी किए गए डिवाइस प्राप्त होंगे। जिन छात्रों ने अभी तक अपना डिवाइस प्राप्त नहीं किया है, उन्हें जल्द ही इसकी उम्मीद करनी चाहिए। कोई भी छात्र जिसके पास घर पर किसी अन्य उपकरण तक पहुंच नहीं है, और जिसके लिए यह एक कठिनाई है, उसे जल्द से जल्द अपने भवन प्राचार्य से संपर्क करना चाहिए। हम इस महीने के अंत में जिला में ऑर्डर किए गए उपकरणों के आने तक उपयोग करने के लिए एक ऋणदाता उपकरण प्रदान करेंगे।

## भोजन वितरण

**"पकड़ो और जाओ" सभी Piscataway छात्रों भोजन उपलब्ध है**, को सोमवार और गुरुवार को दोपहर 2:00 बजे से 4:00 बजे के बीच पिकअप के लिए कृपया भोजन (ओं) को इकट्ठा करने के लिए अपने बच्चे के आईडी कार्ड को पिकअप स्थान पर लाएं। निम्नलिखित स्थानों पर नाश्ते और दोपहर के भोजन के पैकेजों को पकड़ो और जाओ:

- प्रशासन भवन, 1515 स्टेल्टन रोड
- आर्बर स्कूल, 1717 लेस्टर प्लेस
- नदी द्वारा बच्चों का कॉर्नर, 2300 कूपर स्ट्रीट
- ईसेनहॉवर स्कूल, 360 स्टेल्टन रोड
- एमएल किंग स्कूल, 5205 लुडलो स्ट्रीट
- टी। स्कोर स्कूल, 243 उत्तर रैंडोल्फविले रोड

### काउंसलिंग

स्कूल के साथ सत्र में वापस, कृपया जानते हैं कि आपके स्कूल के काउंसलर हमारे छात्रों और परिवारों के लिए हैं। जब हम दूर से काम कर रहे होंगे, हमारे काउंसलर और मानसिक स्वास्थ्य पेशेवर हमारे छात्रों की शैक्षणिक और सामाजिक भावनात्मक जरूरतों का समर्थन करने के लिए यहाँ हैं। स्कूल काउंसलर किसी भी तरह से सहायता करने के लिए वापस और तैयार हैं। कृपयामाध्यम से उन तक पहुंचने में संकोच न करें ईमेल या फोन के। हेवन, पिसकटावे के स्कूल आधारित मानसिक स्वास्थ्य कार्यक्रम भी छात्रों और परिवारों की सहायता के लिए उपलब्ध है। हेवन तक 732-981-0700 तक पहुंचा जा सकता है। 2250 या ईमेल के माध्यम से [Haven@pway.org](mailto:Haven@pway.org) पर। हमेशा की तरह, यदि आप एक सच्चे आपातकालीन कॉल 911 का अनुभव कर रहे हैं या यदि आपको तत्काल मानसिक स्वास्थ्य सहायता कॉल की आवश्यकता है तो UBHCपर कॉल करें(800) 9-5-5300।

इस सब के माध्यम से, हम उन लोगों को याद करते हैं और उनका सम्मान करते हैं जिन्होंने 9/11 को अपनी जान गंवा दी, और हमारे पहले उत्तरदाताओं का सम्मान करना जारी रखा, जिन्होंने उन्नीस साल पहले इतना बलिदान दिया था, और आज के स्वास्थ्य संकट के दौरान हमारे समुदायों का समर्थन करना जारी रखते हैं।

बहुत ईमानदारी से,



डॉ। फ्रैंक रानेली

